



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



## Investe te în oameni !

### Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară : 2. „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție: 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă ”

Titlul proiectului: „Practici azi pentru a deveni managerul de mâine!”, POSDRU/161/2.1/G/137080

Beneficiar: Academia de Studii Economice din București

30 iulie 2014

## COMUNICAT DE PRESA

### Anul universitar s-a terminat, dar masteranzii Academiei de Studii Economice din București au început deja practica!

Deși anul universitar 2013/2014 abia s-a încheiat, primii masteranzi au început deja stagiile de practică. Este vorba de stagiile organizate în cadrul proiectului „**Practici azi pentru a deveni managerul de mâine!**”, implementat de Academia de Studii Economice din București – în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Asociația Națională a Firmelor de Consultanță și Training în Management (AMCOR), Grupul de Consultanță pentru Dezvoltare DCG - Structural Consulting™ Group și Asociația Studenți și Profesioniști în IT&C (ASPI).

Astfel, cel puțin 10 studenți la programele de masterat ale Academiei de Studii Economice din București vor desfășura practica de specialitate pe parcursul verii, la companiile cu care s-au încheiat parteneriate în cadrul proiectului.

Până la momentul actual, Facultatea de Management și Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune au încheiat parteneriate de practică cu 3 companii. Companiile – identificate urmând un proces de selecție - vor oferi masteranzilor oportunitatea de a se familiariza cu mediul de lucru al unei organizații de succes și de a dobândi competențele practice necesare integrării cu succes pe piața muncii. Fiecare stagiar beneficiază de îndrumarea unui tutor desemnat de companie, care îl va ajuta să coreleze cunoștințele teoretice dobândite pe parcursul anilor de studiu cu cerințele reale ale mediului de afaceri.

Totodată, 24 de studenți au participat până acum la sesiuni de consiliere în carieră, fiind îndrumați de specialiști certificați în pregătirea pentru primul loc de muncă. În cadrul sesiunilor, masteranzii au aflat secretele elaborării unui CV competitiv, prezentării la interviu și identificării celui mai potrivit domeniu sau sector de business pentru dezvoltarea viitoarei cariere.

Până la finalul proiectului, **350 de masteranzi ai Academiei de Studii Economice din București vor fi ajutați să își găsească un loc de muncă corespunzător nivelului lor de pregătire** prin stagii de practică, consiliere și orientare profesională, dar și prin ateliere tematice ce vor aduce studenții față în față cu practicieni, manageri și antreprenori de succes.

Proiectul se derulează pe o perioadă de 18 luni și este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa Prioritară 2 – Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii, Domeniul Major de Intervenție 2.1 – Tranziția de la școală la viața activă.

Pentru mai multe detalii, consultați [www.viitor-manager.ase.ro](http://www.viitor-manager.ase.ro).

Anamaria Ravar,  
Expert informare-promovare  
Proiect POSDRU/161/2.1/G/137080  
Structural Consulting™ Group – Partener 2

